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NASILJE

Nasilje je mračna senka društva, izražena kroz fizičke, 

emocionalne i verbalne oblike. Fizičke povrede, emocionalna

manipulacija i verbalne uvrede ostavljaju trajne ožiljke na

žrtvama. Nasilje ne poznaje granice, pogađa ljude svih dobnih

grupa i društvenih pozicija. Posledice su duboke i dugotrajne, 

ostavljajući trag na mentalnom i fizičkom zdravlju. Borba protiv

nasilja zahteva angažovanje celokupnog društva i promociju

kulture nenasilja kako bismo stvorili sigurnije okruženje za sve.



VRSTE NASILJA 

Postoji više vrsta naselje, jedni od njih su: nasilje na

internetu, nasilje u porodici, nasilje u školi, nasilje na ulici, 

nasilje na poslu.....



NASILJE NA INTERNETU (CYBERBULLYING)

Cyberbullying, oblik nasilja koji se javlja na internetu, sve više postaje zabrinjavajući fenomen. 

Meta su mu najčešće deca i tinejdžeri, a posledice mogu biti duboko emocionalno oštećenje, 

anksioznost i depresija. Anonimnost online prostora često otežava identifikaciju počinitelja, ali

edukacija o štetnim posledicama cyberbullyinga i podizanje svesti o empatiji mogu biti ključni u 

prevenciji ovog problema. Za stvaranje sigurnijeg online okruženja, društvo u celini mora se 

angažovati kroz podršku žrtvama, implementaciju adekvatnih politika na digitalnim

platformama i promociju pozitivnih interakcija na internetu.



NASILJE U PORODICI

Nasilje u porodici je tihotapac straha koji se uvlači u svaki kutak

doma. To je više od fizičkih povreda - to je i emocionalno i psihološko

zlostavljanje koje razara temelje intimnosti i poverenja. Često se 

dešava iza zatvorenih vrata, skriveno od očiju javnosti, čime se 

žrtvama oduzima glas i podrška. Deca su posebno ranjiva, 

suočavajući se s traumom koja ostavlja duboke ožiljke na njihovom

emotivnom i mentalnom razvoju. Suočavanje s nasiljem u porodici

zahteva hrabrost i podršku zajednice. Edukacija, pristup sigurnim

skloništima i pravna zaštita ključni su koraci ka oslobađanju

žrtava iz začaranog kruga nasilja i stvaranju sigurnog okruženja u 

kojem ljubav i poštovanje mogu prevladati.



NASILJE U ŠKOLI

Nasilje u školi je ozbiljan problem koji utiče na

obrazovno okruženje i blagostanje učenika. To može

obuhvatati fizičko zlostavljanje, verbalno

uznemiravanje, cyberbullying i druge oblike

maltretiranja. Ovo nasilje može imati dugoročne

posledice po mentalno zdravlje, akademski uspeh i

socijalni razvoj žrtava. Važno je stvaranje sigurnog

okruženja u školama putem edukacije, politika nulte

tolerancije i podrške žrtvama. Prevencija nasilja u 

školi zahteva angažovanje celokupne zajednice kako bi 

se stvorila atmosfera poštovanja, tolerancije i

solidarnosti među učenicima.



NASILJE NA ULICI

Nasilje na ulici predstavlja ozbiljan problem koji ugrožava

sigurnost i dobrobit ljudi u njihovom svakodnevnom okruženju. 

Ovaj oblik nasilja može se manifestovati kroz fizičke napade, 

pljačke, verbalne pretnje ili intimidaciju. Nasilje na ulici stvara

atmosferu straha i nesigurnosti među građanima, otežavajući

normalno funkcionisanje zajednice. Borba protiv ovog problema

zahteva zajednički napor građana, policije i vlasti kako bi se 

osigurala bezbednost svih učesnika u javnom prostoru. 

Obrazovanje o prevenciji nasilja, jačanje policijske prisutnosti i

podrška lokalnim inicijativama mogu pomoći u suzbijanju nasilja

na ulicama i stvaranju sigurnijeg okruženja za sve.



NASILJE NA POSLU

Nasilje na poslu je ozbiljan problem koji može uključivati verbalno, fizičko ili emocionalno

maltretiranje na radnom mestu. To može biti izraženo kroz pretnje, viku, zlostavljanje moći

ili diskriminaciju. Ovakvo ponašanje može imati ozbiljne posledice po zdravlje i dobrobit

zaposlenih, kao i po produktivnost i atmosferu na radnom mestu. Važno je da organizacije

usvoje politike i procedure za sprečavanje i rešavanje slučajeva nasilja na poslu, kao i da 

pruže podršku zaposlenima koji su žrtve takvog ponašanja. Prevencija nasilja na poslu

zahteva angažovanje menadžmenta, radnika i sindikata kako bi se stvorilo sigurno i

poštovanje okruženje za sve zaposlene.



DAN ROZIH MAJICA



ZAŠTO JE NASTAO DAN ROZIH MAJICA?

2007. godine u Kanadi dečak je došao u školu noseći rozu majicu, 

zbog čega je bio meta ismejavanja vršnjaka. Učenici viših razreda 

uočili su da je dečak veoma potresen pa su organizovali akciju gde 

će svi nositi roze majice. Sutradan je škola bila preplavljena 

decom u ruzim majicama.



Ako ste žrtva nasilja, važno je da odmah potražite pomoć i podršku. Evo nekoliko saveta koje

možete iskoristiti:

Potražite sigurno mesto: Ako ste u neposrednoj opasnosti, odmah se sklonite na sigurno mesto, 

poput prijateljevog doma, porodičnog člana ili sigurnog skloništa.

Razgovarajte sa nekim: Podelite svoje iskustvo sa bliskim prijateljem, članom porodice ili

osobom od poverenja. Razgovor može biti koristan korak ka dobijanju podrške i razumevanja.

Zatražite medicinsku pomoć: Ako ste pretrpeli fizičke povrede, odmah potražite medicinsku

pomoć. Lekari mogu pružiti lečenje i dokumentovati povrede za kasniju upotrebu u pravnim

postupcima.

Razmislite o prijavi nasilja: Ako ste spremni, razmotrite mogućnost prijavljivanja nasilja

nadležnim organima ili institucijama. Ovo može pomoći u zaustavljanju nasilja i osigurati vašu

sigurnost.

Nasilje je ozbiljan problem i niste sami. Potražite podršku i pomoć kako biste se zaštitili i

osigurali svoje dobrobiti.



HVALA NA PAŽNJI

STOP NASILJU !!!!
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